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NAME OF STUDENT 

384 responses

Sanjana Gangawane

Jadhav Madhuri Popat

Shinde sonal kalu

Jagtap Dipali Bapurao

Kokare Mahesh popat

Wagh sonal nandkumar

Sharad suresh shelar

Rushikesh Palse

Jadhav rahul pundlik

Kavita Sanjay Manjule

Swapnil Londhe

Shraddha Balu Damse

Holkar Akshay Ashru

Pawar snehal Eknath

Nazirkar Pratik Bapu

Bulani prerna goverdhan

Tushar dada sul

Pawar Akanksha Ashok

Bhagat Sarika Dilip

Kamble vinay navnath
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Jagtap kiran narayan

Pathan bushra sajid

Chitare shruti shivaji

Pratik Gadekar

Londhe Hrutvik Vijay

Pooja Ankush Bhoite

Prithvi Eknath Ghengat

Shrihari sanjay patole

Nitin Vishwanath Pasalkar

Dalvi Chandrakant Eknath

Ajit Hanumant Dhobale

Dastagir Riyaz Patel

Prashant Ramesh Zagade

Mergal Akash Tatyaram

Shubham Yuvraj Chitalkar

Omkar ranjit nagarakar

Aakash eknath dalavi

Ganesh Rajaram jadhav

Pol Anoma Dhananjay

Nisha Ramesh Tambe

Yewale komal Rajendra

Sonali Pralhad Lokhande
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Samir sandip hore

Prasad Prakash Salunke

Paval Akshay Nanasaheb

Darekar Aniket Mansing

Shingate vinod paraji

Prashant vijay kamathi

Paresh Jadhav

Jagtap Shubham Ajitkumar

Kulkarni Prathamesh Vinod

Raut atul satish

Ohol Saurabh Sanjay

Gaikwad Suraj Narayan

Aurange Onkar Vilas

Abhijit Bhosale

Sarate Yogita Balu

Nishant Ajay Jadhav

Kadam prajakta Ravsaheb

Kodlinge jyoti jagannath

Godase rutuja maruti

Chobe Aditya Satish

Galve sheshadri dnyneshwar

kadam sanket sakharam
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Mohini Sanjay Sakhare

Bhosale Rohit Ramrao

Digambar manik jadhav

Awale Apurva prakash

Khetre Nutan Sukhdev

Amar Dattatray Dhopare

Pasalkar dipali prakash

Jadhav Samiksha Nandkumar

Chitale pranali nitin

Siddharth Thorat

Sushant umesh parkale

Mane komal Ramesh

Rohit Arvind Patole

Shinde Snehal Rajendra

Rutuja Suresh sonawane

Kolekar Laxman tukaram

Gund Roshani Rajkumar.

Bagade Pramita Sunil

Gurav Abhijeet kailas

Prathamesh Jogdand

Vaibhav Bhimappa Doijad

Saurabh botre



9/20/23, 12:16 PM Bhimthadi Education Society`s Lt. Kisandas Gulabchand Kataria College . Tal. Daund, Dist. Pune. Students Satisfaction Survey, …

https://docs.google.com/forms/d/1t4H7uTmBO03KtLrMdjH-J4zXThpIs_w8s_zSPJj5EAM/viewanalytics 6/29

Sayyed uzma Aslam

Aishwarya machinndrya Ahir

Sachin Dnyaneshwar Rathod

Anup gaikwad

Pratik sanjay sapkal

Charen Shubham tatya

Jadhav akshay Shivaji

Mahesh Shahaji PAWAR

Rohit Ramdas Randhave

Abhishek Sunil Bagade

ABHISHEK PRADIP PAWAR

Khawdia Sprinkle moses

Pavan Gautam Ranpise

Shaikh faij sadik

255 more responses are hidden

GENDER 

384 responses

Copy

MALE
FEMALE46.9%

53.1%

FEMALE
180 (46.9%)
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MOBILE NUMBER

382 responses

9699718619

9503509253

7709509333

9075440810

9511726219

9309534488

7796187782

7387391995

8554868555

7397893805

9322701119

8689803898

9168942562

8830058948

7522939426

7503929696

8446531215

8329520525

9028113282

8261986394
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9860850293

9890015037

9970751907

9356047841

9767884242

8855902717

7387275983

9766058944

9970095395

8149749192

9156853196

7385177382

9356627583

9156505340

8767568881

9860146608

9552498059

8237611710

8669465867

9637376271

09309899934

7219713766
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7058231308

7066160604

7249827245

7720094617

9976079696

8485059485

8625887790

91302422223

9139311913

9307522639

9028929053

9860391491

+918208169964

8600773165

7218826992

9623903085

9146626886

9503384903

8805182514

9021143782

8087334972

9022602870
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7028147596

9765070510

7709619998

9921576057

09561747721

9762547053

7774822095

9503790332

9146173173

9552950357

7558740671/9689600278

9665674144

8805216598

9028310630

7387754964

9168182556

7387188378

7219151585

8208219562/9665631071

9172939708

7262961570

8265077456
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07057797080

9922324172

8625822411

9145521999

7057306034

7620814993

9518357650

8421962134

7796327111

9503687265

7385354396

7420876533

8668228953

7057035359
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EMAIL  ID

384 responses

sanjanaganga8@gmail.com

Vinaykamble163@gmail.com

prathamesh6215@gmail.com

mahipatil3131@gmail.com

jmadhuri592@gmail.com

shindesonal635@gmail.com

dipalijagtap096@gmail.com

kokaremahesh28@gmail.com

Sonalw06@gmail.com

sbbotre1@gmail.com

anupg0419321@gmail.com

Sharadshelar1999@gmail.com

rushikeshpalase01@gmail.com

Kavitamanjule1402@gmail.com

shraddhadamse123@gmail.com

aholkar0293@gmail.com

Susmitapawae632@gmail.com

pradipsalunke53@gmail.com

yedeomkar510@gmail.com

nazirkarpratik@gmail.com
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shaikhshahidnasir168@gmail.com

bulaniprerna@gmail.com

tushardadasul310@gmail.com

akankshapawar1808@gmail.com

sarikabhagat620@gmail.com

adityagaikwad14503@gmail.com

Rajendragaikwad7027@gmail.com

atiqsundke59@gmail.com

Chitarevikas82@gmail.com

mariyashaikh0505@gmail.com

dmahadik497@gmail.com

pratikgadekar9696@gmail.com

hrutviklondhe4062@gmail.com

poojabhoite08@gmail.com

tanzilatamboli20@gmail.com

ghengatprithvi@gmail.com

ganeshnchavan27@gmail.com

Shriharipatole96@gmail.com

pasalkarnitin4@gmail.com

chandrakantdalvi145@gmail.com

ajitdhobale97@gmail.com

dastagirpatel818@gmail.com
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zagadeprashant362@gmail.com

akashmergal98@gmail.com

Shubhamchitalkar9191@gmail.com

omkarnagarkar007@gmail.com

aakashedalavi@gmail.com

ganeshjadhav8216@gmail.com

anomapol99@gmail.com

nt3071997@gmail.com

Yewalekomal610@gmail.com

lokhandesonali069@gmail.com

samirhore.9977@gmail.com

prasadsalunke2704@gmail.com

akshaypaval9696@gmail.com

aniketdarekar18@gmail.com

Shingtevinod8211@gmail.com

prashantkamathi96@gmail.com

paresh.jadhav.3785@gmail.com

shubhamjagtap2009@gmail.com

atulraut0499@gmail.com

Saurabhohol91@gmail.com

surajgaikwad091@gmail.com

omi.aurange@gmail.com
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abbhosale9890@gmail.com

nishantjadhav419@gmail.com

prajaktamatre636@gmail.com

Kodlingejyoti@gmail.com

godaserutuja7@gmail.com

adityachobe2000@gmail.com

sheshadrigalave@gmail.com

sanketbkadam1212@gmail.com

mohinisakhare1098@gmail.com

rohit.bhosale11199@gmail.com

digambarj965@gmail.com

apurvaa185@gmail.com

nutankhetre@gmail.com

amardhopare7057@gmail.com

dipupasalkar99@gmail.com

samikshanjadhav16@gmail.com

pranalichitale1999@gmail.com

siddharththorat218@gmail.com

Sushantpark96@gmail.com

manek1622@gmail.com

rohitpatole8217@gmail.com

ssnehal384@gmail.com
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rutuja08111998@gmail.com

laxmankolekar29@gmail.com

roshanijadhav52@gmail.com

pramitabagade7@gmail.com

abhijeetgurav2015@gmail.com

Prathameshjogdand2001@gmail.com

vdoijad7@gmail.com

sayyedujma2015@gmail.com

ahiraishwarya46 @gamil.com

sachinrathod0315@gmail.com

Pratikssapkal752@gmail.com

charneshubham99@gmail.com

aj9130916357@gmail.com

maheshpawar6107@gamil

244 more responses are hidden

Faculty

379 responses

Copy

ARTS
SCIENCE
COMPTUER SCIENCE
B. COM

87.9%
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CLASS

375 responses

1.   How much of the syllabus was covered in the class?

381 responses

2.  How well did the teachers prepare for the classe

379 responses

Copy

F.Y.B.A.
S.Y.B.A.
T.Y.B.A.
F.Y.B.SC.
S.Y.B.SC
T.Y.B.SC
M.SC -I
M.SC.-II

1/2

12.8%

32.8%

9.6%

22.9%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

32.8%

62.2%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all
Option 6

49.3%

42.5%
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3.  How well were the teachers able to communicate

380 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

380 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

381 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

24.2%

66.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

11.8%

38.7%

47.9%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair 1 – Usually
unfair
Unfair
Option 5

23.9%

70.9%
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6.  Was your performance in assignments discussed with you?

378 responses

  7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.   

378 responses

  8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.  

379 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

25.7%

69.6%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

19%

71.4%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

51.2%

43.5%
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  9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   

379 responses

  10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcome  

379 responses

  11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.  

378 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

46.4%

47%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

27.2%

66%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

33.3%

60.6%
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  12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications  

380 responses

  13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.   

378 responses

  14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them  

377 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

25%

70%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

30.7%

64.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

26.5%

67.9%
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  15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.  

379 responses

  16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.   

378 responses

  17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities  

377 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

44.3%

48.5%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

31.5%

60.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

39.3%

51.7%
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  18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.   

379 responses

  19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching  

379 responses

  20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good  

381 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

36.4%

57%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

9.5%
47.2%

40.4%

Copy

Strongly agree
Neutral
Option 3
Strongly disagree
Disagree

30.4%

64.6%
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  21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.  

217 responses

No

-

Good

Very good

Good

Very good

Yes

No suggestions

Nothing

_

No

NA

No suggestions

Ok

Satisfied

Nothing

Very well

Excellent

Teaching is good
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Student friendly environment

Library facility good

Library available .......

Library facilities are available.

...

.....

Library facility should be improved..

.

-----

Libraray Facility Should be Increase and Increase the Referece book for the student of Higher
classes..

Lab Books should be increase

Library increase the books and addition other learning books

Liberally available

Need to build classroom for group study for students

Improve library books quantity

एक नंबर कॉलेज आहे

Best teaching method and good library facility

Library facilities are Good

Esiliye available in online and offline Books and solve teachers problem.

Esiliye available in online and offline books and solve teachers problem .

Need improvement
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It was good

Good experience

Illustration examples

Supportive teacher staff & overall College

Good and very helpful teacher's and etc

I enjoy to learn this syllabus. Nice teachers

Nice teaching with teachers

The filled back form take after examination completed

Excellent฀

Teaching good

Great

Good teaching

Skill development and best for learning institute

Everything is good

Akshay

Consider new learning method

New technology monthly update can be give

Nice taching

1)Good communications 2) teacher should explain again and again 3) improvement in sports

1)Good communication, 2)improving in sport 3)sport should be carried regularly

Take a advance class

No suggestion
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Take a advance class,my college is best

Good communication

I want to job teaching

Very good .. satisfied

Taichung are digital...

Very good teaching & explain is also very good

ok

Yes I teaching is very best

Learning experience is good, staff also good

Learning experience is good. Staff is very well.

Yes I teaching very best

Everything is ok . I am proud to be the student of k.g.kataria clog . And all sir and teacher are
best for explaining as like they give as proper example or tea explain as in very well condition

Good communication

1

Xxxx

B

Noo

Nice teaching and proper information to all students.

In our institute the teaching staff is very helpful to all faculty students and learning is very soft
as students understand to teaching

All are best

Thank you฀
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good

All good . Teachers are very supportive.

Patience and Creativity

Very good teaching

Gy

Very nice

V Goos

Ff

No any suggestion ,all ok

Some sir are not available for the subject And the college has no job placement And no college
parking and chanting But college discipline is great but college Principals very poor

V Good

No suggestions, I think improve the teaching

Best teaching all subjects. Very nice subjects in TyBsc.

It's experience was very good

sports should be improved

Accent

Good Communication,very good teaching,
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